Diagramme

In Osterreich wachsen 65 verschiedenen Baumarten.

Insgesamt wachsen in Osterreich tber 3 Milliarden Bidume!

Davon sind 2 Milliarden Baume Fichten! Die Fichte ist somit die haufigste Baumart in
Osterreich.

Auch diese Baumarten kommen in Osterreich oft vor:
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Baumarten in Osterreich
Aufgaben:

Uberlege dir 3 Fragen zu dem Diagramm, bei denen nicht gerechnet werden muss. Schreibe
sie auf.
Denk dir 3 Rechenaufgaben zu dem Diagramm aus und schreibe sie auf.



In Osterreich wachsen 65 verschiedenen Baumarten.
Insgesamt wachsen in Osterreich tiber 3 Milliarden Badume!

Baumarten Osterreichs

Anzahlen der 10 haufigsten Baumarten in Osterreich

W Fichte (2.000.000.000)

B Buche (326.000.000)

B WeilRkiefer (193.000.000)
w Lirche (132.000.000)

B Tanne (83.000.000)

H Heinbuche (81.000.000)
B Esche (74.000.000)

B Fiche (72.000.000)

B Weilterle (62.000.000)

M Birke (55.000.000)

Aufgaben:

Uberlege dir 3 Fragen zu dem Diagramm, bei denen nicht gerechnet werden muss. Schreibe
sie auf.

Denk dir 3 Rechenaufgaben zu dem Diagramm aus und schreibe sie auf.



